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®UAAo Epyacioag 6.1
Alkavia

A. Na ypagel 0 yevikog poplok6g TOIOG TV 0AKaviwy.

B. A\xévio Srabéter 12 dropo H 6o popid tov. Ilowog o poprakdg tov tomog; Na ypopoov ta Suvaté Loopept
KO(L OL OVOLOGLEG TOVG.

A. No ypoagpodv 6Aeg oL duvatég eElodoelg Twv avtdpioewy Tov GUUPALVOLY KATA TNV LITOKATAGTOGCT) TOU
pebaviov pe Bry (4 eElomoelg).
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®UAAo Epyaciag 6.2
Alkévia

A. Na ypagel 0 yevikog poplok6g TOTOG TV XAKEVIWV.

B. A)kévio Srobétel 8 dropa H oto popid tov. Ilotog o poprakds tov tomog; Na ypogpodv ta Suvartd toopep
KOl OL OVOLOGLEG TOVG.

A. Na ypagotdv 6Aeg ot e€lodoerg mpocdnkng Hy, mapovsia Ni ce:
i. oubévio ii. mpomévio iii. peBviompomnévio
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®UANo Epyaciag 6.3

Xnpikég drotnTeg adkevinv I

Na cupnAnpwBoidv ot mapakdte xnukég eElodoelg:

1.

CH,=CH, + H, —%

Ni

. CHZZCH_CH3 + H2 e

. CH2 :CHZ

TTOAUHEPLOHOG
_

. CH,=CH—CHj

TLOAUHEPLOPOG
_
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®UAAo Epyaciag 6.4
Xnuikég 1drotnTeg adkeviwv I1
Na cupnAnpwBoidv oL mapakdte xnukég eElodoelg:
Ni
1. CH2:(|:_CH3 + H2 —
CH;

ccl,
2. CH2:(|:_CH3 + Clz _—

CH,

CHs

CH;,

TOAUHEPLOPOG
5. CH,=CH—C] ——mM@@@

TTOAVHEPLOHOG
6. CH,=CH—CN ——mMmMmmm>
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®UAAo Epyaciag 6.5
Xnuikég drotnTeg adkeviwv I11
A. Na ypa@oidv oL XnpLkéG eELODTELS TV TAPAKATW AVTLOPACEWV:

1. Katon tov 2-Bouteviov.

B. Ilog propel va yivel dudcpion petafd tov abvlieviov ko Tov abaviov; Na ypoapet 1 oxetikn xnuwkn ei-
owoT).
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®UANo Epyaciog 6.6
Xnuikég 1drotNnTeg oAkiviwv I

Na cupnAnpwBoidv oL mapakdte xnukég eElodoelg:

_ Ni H,
1. CH=CH + H, — T
Br,
2. CH=CH + Br, — —

HCI

HCN

H,SO,/Hg [

5. CH=CH + H,0 50,

TTOAUHEPLOPOG
6. 2CH=CH ———

TTOAVHEPLOHOG
7.3CH=CH ——
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®UAAo Epyacioag 6.7
Xnuikég 1d16tNnTEg aAkivimv 11

Na cupnAnpwBoidv ot mapakdte xnukég eElodoelg:

_ Ni H,
1. CH;—C=CH + Hy, —— T
Br,
2. CH3—C=CH + Bry, — Em—
HCl
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®uANo Epyaociag 6.8
Xnpuikég 1drotnteg odkiviwv 111

Na cupnAnpwBoidv ot mapakdte xnukég eElodoelg:

1. Kadon tov 2-foutiviov.
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®uANo Epyaciag 6.9
IIpofAnua I

2,24 L (petpnpéva oe STP) aepiov arkeviov (évwon A) avtidpovv mAnpwg pe Hy mapovsio Ni kot n opyovi-
k1 évwon (B) mov mpokintel kaiyetor mAnpwe. Ilpoxdmrouvv étol 7,2 g H,O. Iotot ot cuvtakTikol TOTOL TV
svooewv A ko B;

Yxetikég atopkég paleg: H: 1, O: 16.
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®UAAo Epyaciag 6.10
IIpoPAnpa II

8,96 L (petpnpéva oe STP) aepiov alkeviov (fvworn A) avtidpodv mAnpws pe Hy mapovoio Ni ko 1 opyovikr
évworn (B) mov mpoxtmrel kaiyeton mApws. Ipokdmtouvy étol 36 g H,O.

«. ITolot ot poprakoi tomot Twv evooewv A kot B;

B. Totot ot duvartoi cvvtakTikoi Tovg TOMOL,

Sxetikég atopkég paleg: H: 1, O: 16.
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®UAAo Epyaoiag 6.11
IIpofAnpatal

A. Tooodtnrta alkeviov (A) vpiotaton tposOrkn Bry, mapovsia CCl, kat mpokdmTovy 18,8 g opyavikig EVmong
(B) pe M, = 188.

1. IToiot oL cvVTOKTIKOL TOTTOL TV eVOGEWV A Kot B;

Yxetikég atopukég paleg: H: 1, C: 12, Br: 80.

B. H oyxetwkr] popraxn pélo popiov moAvouBuAeviov eivan ion pe 56.000. Amd mdOoo POPLAL HOVOUEPOVG OTOTE-
Aeiton To moAvpepéc;
SxeTikég atopikég paleg: H: 1, C: 12.
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®UAAo Epyaciag 6.12
IIpoBAnpata II

A. Toocodtnta alkeviov (A) vpiotaton tposOnkn Bry, mapovsia CCly kat mpokdmTovy 2,02 g 0pyovikig EVWOT
(B) pe M, = 202.

1. ITowol oL cLVTOKTIKOL TOTTOL TV eVOGEWV A Kot B;

Sxetikég atopkég paleg: H: 1, C: 12, Br: 80.

B. H oyertwkn poprakn palo tov moAvmpomvAeviov eivan ion pe 84.000.

1. Amo6 moéoa popLa HOVOHEPOVG QITOTEAELTAL TO TTOAVHEPEC;

Sxetikég atopkég paleg: H: 1, C: 12,
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